

市总工会慰问驻漯官兵和消防救援支队人员

本报讯(记者 张俊霞 实习生 谢雨桐)“八一”建军节即将来临,7月29日上午,市人大常委会副主任、市总工会主席陈平带领市总工会工作人员到武警漯河支队、漯河军分区和市消防救援支队、慰问驻军和消防救援人员,送去党和人民的关怀和问候。

在武警漯河支队和漯河军分区,陈平向广大官兵致以节日的

慰问和崇高的敬意,并高度赞扬他们为漯河建设和发展做出的积极贡献。市委常委、漯河军分区政委张宏进代表广大官兵表示,感谢、表示将牢记使命,积极服务地方经济社会发展,不辜负党和人民的殷切期望。在市消防救援支队,陈平和支队领导、同志亲切座谈,询问应急救援工作开展情况,表示市总工会将积极发挥职能作用支持我市应急救援工作。

“青社学堂”采摘节举行

本报讯(记者 张俊霞 实习生 谢雨桐)7月28日,共青团青年之家“青社学堂”采摘节在河南三剑客奶牛养殖示范基地举行。参加活动的孩子在家长的带领下收割以前所种向日葵。至此,共青团青年之家“我的责任田”青少年社会实践活动完美收官。

养殖示范基地的共同组织下,参加活动的少年儿童从4月下旬到7月末,在家长带领下种向日葵种子,并多次松土、浇水、施肥,真切体会到田间劳动的辛苦和乐趣。在当天的采摘节上,市农科院技术人员讲授了采摘要点,指导孩子们顺利完成向日葵的采摘任务。随后,孩子们拿出“我心中的向日葵”书画作品,分享参加此次活动的感悟。河南三剑客奶牛养殖示范基地为孩子们提供了奖品。

留学人员之家及侨胞之家揭牌

本报讯(记者 蒿中刚)7月29日上午,我市留学人员之家及侨胞之家揭牌。

据了解,我市留学人员之家及侨胞之家由市留学人员创业创新协会创办,目前已有78名留学生加入该协会。留学人员之家和侨胞之家的揭牌对更广泛地联系和团结漯河籍留学人员、侨胞,对我市留学人员、侨胞自身发展以及漯河经济和社会发展的促进作用。

蒿慧杰主持召开市委常委会会议

(上接1版)要落实责任,以层层压实责任推动工作落实。要做好排查整改,全面推进“风险辨识管控和隐患排查治理”双重预防体系建设,加强安全隐患排查,做到隐患排查一个不漏、隐患整改一个不放。要夯实基层基础,加强管理、提升素质、健全预案,有效防范和遏制安全事故特别是重特大安全事故发生,确保全市安全生产形势持续稳定。

定、保障人民安宁的神圣职责。要坚守政治原则,全面加强党对公安工作的绝对领导,确保正确方向。要履职尽责,以新中国成立70周年大庆安保维稳工作为主线,全力维护全市社会治安大局持续稳定。要加强自身建设,牢牢把握习近平总书记“四句话、十六字”总要求,紧紧围绕“四个铁一般”标准,真正把“打铁的人”锻造为“铁打的人”,锻造高素质过硬公安队伍。各级、各部门要关心、支持、保障公安工作,加大先进典型培育和宣传力度,不断增强公安干警的职业自豪感。

会议指出,要牢记初心使命,深入学习贯彻习近平总书记关于加强新时代公安工作重要论述和指示批示精神,切实担负起捍卫国家政治安全、维护社会安

源汇区致力打造全市电子信息产业精品园区

(上接1版)实行服务企业周例会制度,解决企业发展过程中遇到的困难和问题;充分发挥47个企业服务团的作用,开展对企业精准服务,先后举办各类银企对接活动10多场,融资2.8亿元,帮助企业解决融资难题;区财政每年拿出1000万元奖补资金鼓励辖区骨干企业采用新技术、新设备、新工艺加快技术研发、设备更新和工艺升级,不断促进企业转型发展和产品创新,鼓励重点骨干企业发挥示范带动作用,带头实施工业“三大

改造”。抢占5G网络通信市场先机,扩大生产规模。源汇区对原福祥工业园实施“腾笼引凤”工程,新上智能机器人项目,加快转型升级,投资1.2亿元打造3万平方米的智能机器人打磨车间、CNC智能车间、精密冲压车间三个智能化生产车间。改造全部完成后,可节省劳力350人,增加产值3亿元,为整机电脑投产奠定坚实基础。河南乐通源德福投资8000万元,冲压车间新上50台数控机床,打

打磨车间新上24台打磨机器人臂,注塑车间新上12台转盘式双色射出成型机,进一步满足惠普、戴尔、广达、弘基等计算机龙头企业的生产合作需求,填补了全省电脑机构件全生产线方面的空白,并代表我市迎接全省智能化观摩。国网河南豫南区域检测配送中心项目作为行业第一家智能化检测中心项目,投资3000万元开发建设了国家电网系统智能化程度最高的仓储检测平台,采用物联网技术实现AGV小车自动导航和控制,成为

全国电力系统检测水平最高、检测物资品种最多的检测中心之一。去年以来,全区共实施技改项目28个,新上自动化生产线40条。

积极引导企业“上云”,打造制造业与互联网融合示范企业。美宜家等26家企业实现“企业上云”。逐步推行绿色化改造,支持企业围绕大气、水等方面进行污染治理,引导其利用先进技术、工艺和设备实施节水、节能、清洁生产治理改造,促进企业绿色转型发展。今年,全区计划

实施“三大改造”项目24个,总投资16亿元,目前已完成投资8.2亿元。

随着电子信息产业链的不断延伸,该区已初步形成光通信设备、电脑机构件、电子显示屏、电子元器件生产等电子信息产业链,从研发、设计、制造、应用到设备、材料研制互动发展,形成一个较为完整的产业发展链。其中,乐通源德福科技建立全省领先的电脑机构件生产线,笔记本“3C”配套产品生

产线集冲压、注塑、喷涂、打磨、包装于一体,产品销往联想集团全球供应链;中乐通信科技拥有从箱体制作、光纤、跳纤等生产到插件、面板配件等生产的完整生产线,产品直接发往全国三大运营商。目前,该区拥有规模以上电子信息企业5家,实现增加值7.2亿元、总产值31.8亿元、主营业务收入27.42亿元。电子信息产业已成为推动该区经济高质量发展的新兴主导产业。

公告 漯不动产登公(2019)第531期

根据房屋产权人邵亚辉的申请,登记在漯河市金泰房地产开发有限责任公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:长江路金泰房地产公司家属楼307室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:35.02平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年7月30日

注销公告

漯河市小康农业机械有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由岳敏杰、霍保民、岳春迎组成,请债权人于2019年7月30日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15343898599
漯河市小康农业机械有限公司
2019年7月30日

拍卖公告

漯河市郾城区人民法院定于2019年8月30日10时至8月31日10时,在淘宝网司法拍卖平台(https://sf.taobao.com/0395/02),公开拍卖位于漯河市郾城区嫩江路锦绣滨江住宅小区23号楼4单元508号房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。

咨询电话:400-1571060
漯河市郾城区人民法院
2019年7月30日

拍卖公告

漯河市郾城区人民法院定于2019年8月30日10时至8月31日10时,在淘宝网司法拍卖平台(https://sf.taobao.com/0395/02),公开拍卖位于漯河市源汇区西京路4幢19号房产(产权证号:2015011417)。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。

咨询电话:400-1571060
漯河市郾城区人民法院
2019年7月30日

成立公告

名称:漯河市郾城区黄河路文德幼儿园
法定代表人:陶彦丽
统一社会信用代码:52411103Mj0088363C
业务指导单位:漯河市郾城区教育局
地址:漯河市郾城区黄河路与金龙巷交叉口南17号院
漯河市郾城区民间组织管理办公室
2019年7月30日

遗失声明

● 编号为 Q411485462, 姓名 为 赵浩宇, 出生日期为 2016 年 11 月 4 日的出生医学证明丢失, 声明作废。
● 编号为 S410757088, 姓名 为 李霖浩, 出生日期为 2018 年 11 月 29 日的出生医学证明丢失, 声明作废。

● 漯河市鑫启物流服务有限公司豫 LN2375/豫 LE276 (挂) 道路运输证(证号为: 411103003911/411103003911) 丢失, 声明作废。
● 漯河市源汇区多米网吧网络文化经营许可证正本(编号: 41110200075) 丢失, 声明作废。

注销公告

河南宗辉商贸有限公司决定, 拟向公司登记机关申请注销登记, 清算组由黄秋枝、赵德甫、赵亚辉组成, 请债权人于 2019 年 7 月 30 日(公司发布公告之日)起 45 日内向本公司清算组申报债权。

联系电话: 13183212072
河南宗辉商贸有限公司
2019 年 7 月 30 日

公告 漯不动产登公(2019)第527期

根据房屋产权人的申请, 下列房屋权属证书遗失, 现声明挂失。有异议者, 请自公告发布之日起 15 个工作日内持书面材料送达我中心, 逾期我中心将根据申请人申请, 注销原证, 补发不动产权证。

| 权利人 | 房屋坐落 | 证号 | 面积(m ²) |
|-----|--------------|------------|---------------------|
| 陈桂菊 | 河南省漯河市源汇区大学路 | 0000040347 | 120.05 |

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年7月30日

公告 漯不动产登公(2019)第528期

根据房屋产权人张彦杰的申请, 登记在漯河市金建房地产开发公司名下的土地分割转让预登记证遗失, 宗地坐落: 漯河市金建房地产开发公司 13 号楼 503 室, 用途: 城镇住宅用地, 类型: 划拨, 面积: 25.77 平方米。我中心已初步审查, 现予以公告, 有异议者, 请自公告发布之日起 15 个工作日内持书面材料到我中心提出申请, 逾期没有提出异议的, 我中心将注销原证书, 并办理补发手续。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年7月30日

公告 漯不动产登公(2019)第529期

所有权人: 付鹏军, 不动产权证号: 20170011737, 坐落: 河南省漯河市郾城区黄山路2幢23号, 因不动产权证丢失, 声明作废。有异议者, 请自公告发布之日起 15 个工作日内持书面材料送达我中心, 逾期我中心将根据申请人申请, 补发新证。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年7月30日

公告 漯不动产登公(2019)第529期

所有权人: 付鹏军, 不动产权证号: 20170011737, 坐落: 河南省漯河市郾城区黄山路2幢23号, 因不动产权证丢失, 声明作废。有异议者, 请自公告发布之日起 15 个工作日内持书面材料送达我中心, 逾期我中心将根据申请人申请, 补发新证。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年7月30日

公告 漯不动产登公(2019)第529期

所有权人: 付鹏军, 不动产权证号: 20170011737, 坐落: 河南省漯河市郾城区黄山路2幢23号, 因不动产权证丢失, 声明作废。有异议者, 请自公告发布之日起 15 个工作日内持书面材料送达我中心, 逾期我中心将根据申请人申请, 补发新证。

漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年7月30日

“孤岛小村”出行不再难

民情, 村民很快打开了“话匣子”:
“唉, 俺村这三座浮桥, 人走在上面摇摇晃晃直翘翘, 货车都不敢从这儿过。”
“那条出村小路更别提了, 骑车颠屁股, 开车扬尘土。”
……

了解到村民反映的情况, 巡察组直奔现场核实问题, 和同行的舞阳县交通运输局有关负责人就如何解决简城村群众出行问题商量对策, 下发立行立改通知书, 要求舞阳县交通运输局党组高度重视, 及时向县委和上级主管部门反映此问题, 尽快拿出具体方案。

“要让群众反映的问题‘吹糠见米’, 要以立竿见影的成效赢得群众信任。” 市委巡察办有关负责人介绍, 打通巡察监督体系“最后一公里”, 推动市县巡察向村居延伸, 不仅要注重在一线发现问题, 还要对巡察过程中发现的影响农村生产、涉及群众生活的突出问题, 督促有

关单位立即整改, 彰显巡察效果。
巡察组反映的民生难题引起了舞阳县县委的高度重视。7月4日, 舞阳县县委有关领导到该村实地调研, 走访群众、查找问题, 现场对解决问题提出具体要求。

“巡察组不是在给我们找麻烦, 而是在帮我们解决问题, 让我们更清楚地认识到自己工作中的漏洞, 我们一定要立行立改、绝不拖延。” 6月27日, 在舞阳县交通运输局党组会上专题研究解决简城村出行难问题时, 有关领导斩钉截铁地说, 务必在7月底前修两公里通村公路, 浮桥

改造方案也要抓紧时间制订。
7月26日, 巡察组回访简城村。站在刚竣工的通村公路上, 79岁的老党员王兰营握着巡察组工作人员的手激动地说: “这下可好了, 以后出门方便了。巡察组真是帮咱老百姓解决问题的。”



陈庆伟: 诚信为本 守正创新

■本报记者 张俊霞
在5月份举行的第十五届深圳文博会上, 由我市非物质文化遗产传承人陈庆伟带来的雕刻木梳和传统木梳让人眼前一亮。其精美的工艺以及牡丹、龙凤等蕴含中国传统审美的图案都引起了与会人员的浓厚兴趣。

日前, 记者见到了临颖一心工艺品厂总经理陈庆伟。他告诉记者: “代表漯河市参加深圳文博会上让我感到自己肩负的责任重大。我要进一步传承、发展传统木梳制作工艺, 坚持做好人、做好产品, 为漯河文化事业贡献自己的力量。”

36岁的陈庆伟是临颖县巨城镇油坊陈村人, 祖辈都会做木匠活儿, 曾制作木梳。十几年来, 他由制作大众化的木梳产品发展到专注制作雕刻木梳, 并倾注大量心血研究、设计体现中国传统木梳文化的款式和图案, 在全国木梳行业形成了自己的品牌优势。为抢救濒临灭绝的传统制梳工艺, 陈庆伟创办了河南省第一个木梳技艺传习所, 免费传授几十名制梳爱好者技艺。

“我创业时得到了很多朋友的帮助。没有他们的资助, 我的梦想就难以实现, 所以我一直很感恩, 想要在自己能力范围内多多回报社会。” 陈庆伟告诉记者, 整个创业过程, 他的亲朋好友甚至一些不相识的人都给予他诸多帮助。

要做事必须先做人。陈庆伟始终坚持诚信为本的经营理念, 视顾客为亲人, 视信誉为生命。他带头与工商部门签订安全责任书, 建立严格的产品检验及销售服务制度, 亲自验货、发货, 决不允许一件问题产品流入市场, 从根本上避免了劣质产

品的流出。他申请注册“一心”商标, 寓意“一心一意把木梳做好”。产品自诞生之日起就得到了广大消费者的认可, 逐渐销往国内各大中城市, 甚至远销日本、美国、澳大利亚、韩国等。

走进一心工艺品车间, 只见每个工序周转筐内都放置了流程单。流程单上的一句话十分显眼: 诚信第一, 质量为本。在销售方面, 陈庆伟坚持“不满意就退货”, 产品往返运费客户承担、运输损坏厂家承担, 解除了客户的后顾之忧。和他合作一次的客户, 就会和他继续合作下去。这也是他的企业由小到大、品牌优势

不断凸显的秘密。他的企业连续3年被市工商局和市文明办授予“漯河市诚信文明经营商户”称号。

从资产规模来说, 目前的陈庆伟在我市甚至临颖县企业老板群里并不突出, 但他一直关注乡邻, 尤其是困难群体。吸纳留守妇女就业、资助贫困儿童……陈庆伟书写了一个个温暖的故事。他的企业被授予“临颖县扶贫基地”“临颖县巧媳妇工程示范基地”等称号。他本人也先后被评为“漯河首届十大青年工匠”“漯河市首届返乡农民工创业之星”。



奋力书写小康路上的时代答卷

(上接1版)提升工作能力, 集中时间、精力推进整改工作。建立脱贫攻坚重大问题“双向办理制度”, 县区和行业部门定期向市委、市政府反馈难以解决的难点问题, 由市委、市政府研究解决; 市委、市政府根据工作需要, 对县区、行业部门交办重点工作, 并要求及时反馈办结情况。

加压驱动抓整改。运用市委巡察手段对7个单位党组和5个贫困村党支部开展脱贫攻坚专项巡察, 对3个市直单位党组、3个乡镇党委和12个行政村党支部开展以脱贫攻坚为主的常规巡察。围绕脱贫攻坚问题整改工作, 在《百姓问政直通车》专题节目对部分县区和部门主要负责同志进行电视问政; 针对脱贫攻坚整改工作存在的问题, 邀请相关部门负责同志走进《铁面问责、直面整改——漯河党风政风热线》直播间与听众交流, 倒逼工作落实, 推动问题解决。今年以来, 全市因问题突出或整改落实不较真、不扎实等受组织处理10人, 受党纪处分13人。

升、驻村干部派出单位后盾作用提升、阳光村务规范提升四个专项行动, 建立动态调整评估机制, 对不称职的人员予以调整、撤换和召回, 对后盾作用发挥不力的派出单位进行约谈。截至6月底, 已调整撤换第一书记25人、驻村工作队队员7人。

干部本领提升。加大培训力度, 促进扶贫干部对脱贫攻坚政策的精准把握。邀请专家开展讲座, 重点提升扶贫干部在产业扶贫、健康扶贫、金融扶贫等方面的业务能力。坚持学以致用, 帮助扶贫干部提高运用所学知识指导实践、解决问题、推动工作的能力。组织

有长期基层工作经验的先进工作者介绍群众工作方法, 教育广大扶贫干部说群众语言, 和群众交朋友, 用群众欢迎的方式开展工作。

工作作风改进。对扶贫领域作风建设进行专题部署, 制订全市扶贫领域腐败和作风建设专项治理决战行动方案, 督促扶贫干部清除作风问题形成的根源, 压缩作风问题滋生空间, 激发其干事创业的热情。教育广大扶贫干部在熟悉政策、掌握方法、增强本领的同时, 锤炼良好的工作作风, 变“要我干”为“我要干”“我会干”, 以作风的转变促进工作水平的提升。